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Ihre Kleine Anfrage vom 3. Juli 2003

hier: Grab von Pfarrer Karl Grein in Arheilgen | /////////////

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter,

zu Ihrer Kleinen Anfrage nehme ich wie folgt Stellung:

Frage 1:

Wo ist Karl Grein beerdigt?

Antwort:
Pfarrer Grein wurde auf dem Alten Friedhof in Darmstadt auf der
Grabstatte 02/3 F 110 im Jahre 1957 beigesetzt.

Frage 2: .
Ist die Grabstdtte noch vorhanden? : —

Antwort:
Die Grabstatte ist vorhanden und befindet sich im Familienbesitz
der Nachfahren.

Frage 3:

Wurde von Seiten der Verwaltung erwogen dieses Grab in ein Ehren-
grab umzuwandeln oder eine Gedenktafel anzubringen?

Antwort: :

Tm Andenken an das Wirken von Pfarrer Grein wurde eine Straflle be-
nannt. Aus den Unterlagen des Kulturamtes ist nicht ersichtlich, ob
dariber hinaus eine Ehrung durch Ubernahme der Grabstatte als Eh-
rengrab oder Anbringung einer Gedenktafel erwogen wurde. Bislang

wurden nur Grabstatten als Ehrengrab iibernommen, bei denen =
gang geschlossen und weitere Bestattungen ausgeschlossen simd=—— .




Frage 4:

Gibt es auBer auf dem Alten Friedhof und dem Waldfriedhof weitere
Ehrengrdber auf den Friedhtfen der Darmstddter Stadtteile?

'Antwort:

Auf dem Friedhof in Bessungen wurde die Grabstdtte des Ehrenbiirgers
und Komponisten Arnold Mendelssohn als denkmalgeschiitzte Grabstitte
ausgewiesen.

Miy] freund en GriuBen




